

Выбираем профессию

9 ноября декан ФДПиПОМ Гаркуша К.Э. и заведующий кафедрой сельскохозяйственных машин Чеботарёв В.П. провели в рамках Дня информирования профориентационную работу с учащимися 9–11 классов гимназии № 16 г. Минска. Были представлены факультеты и специальности БГАТУ, озвучены условия поступления в университет и особенности обучения. В актовом зале не было свободных мест. С интересом школьники восприняли информацию о льготах при поступлении на специальности направлений «Сельское хозяйство» и «Охрана труда», по целевому договору, в том числе после окончания агрокласса.

Кафедра сельскохозяйственных машин тесно сотрудничает с гимназией на протяжении ряда лет. Сегодня это сотрудничество было закреплено договором, который предусматривает не только профориентационные встречи, но и лекции на актуальные для АПК темы, а также экскурсии в учебно-выставочный павильон БГАТУ и научно-практические центры НАН Беларуси по механизации сельского хозяйства и продовольствию.

Старший преподаватель кафедры практической подготовки студентов Янко М.В. провёл успешную профориентацию для школьников Ганцевичского района. Мероприятие было направлено на помощь молодёжи в выборе профессии и карьерного пути. Учащиеся получили возможность поговорить с опытным специалистом, задать интересующие вопросы и получить ценные советы по выбору будущей профессии.

В ходе мероприятия школьники обсудили варианты профессиональной деятельности, получили информацию о рынке труда, а также узнали о перспективах в различных отраслях.

М.В. Янко активно поддерживает инициативы по профориентации учащихся школ и считает, что правильное направление в профессиональной деятельности – залог успешного будущего. Мероприятие было очень познавательным и стало замечательной возможностью для школьников задать вопросы и получить рекомендации по карьерному росту.



День открытых дверей

1 ноября в университете прошёл День открытых дверей. Для учащихся агрокласса средней школы № 210 г. Минска – это первое знакомство с университетом. На предстоящие два года в рамках факультета «Введение в аграрные профессии» намечено ещё много мероприятий: практические занятия в лабораториях БГАТУ, мастер-классы ведущих преподавателей, экскурсии в сельскохозяйственные организации и НИИ, конкурсы и викторины.

Знакомство началось в музее, где заведующий Кружалова Елена Андреевна представила наш университет, его достижения, известных выпускников и награды. О специальностях, по которым ведётся подготовка, рассказали студенты БГАТУ. Студенты подошли к встрече неформально. Не стали высокопарным слогом расхваливать свои факультеты, а поведали и о сложностях учёбы, и об интересной внеаудиторной жизни, и о научных конференциях, конкурсах, спортивных соревнованиях, в которых они принимают участие.

С особым чувством школьники отнеслись к встрече с выпускником своей школы, ныне старшим преподавателем кафедры «Технологии и механизация животноводства и переработка сельскохозяйственной продукции» Зеленко Сергеем Анатольевичем. Вместе с Зеленко С.А. во встрече приняла участие и заведующий кафедрой Торган Анна Борисовна.

Далее маршрут пролегал через библиотеку, о работе которой рассказала заведующий Драницына Светлана Петровна.

На стадионе заведующий кафедрой физического воспитания и спорта Григоров Александр Владимирович зарядил всех присутствующих энергией и спортивным задором, а начальник спортивного клуба Мартинёнок Василий Николаевич провёл увлекательную экскурсию по спортивному корпусу и рассказал о спортивных достижениях выпускников и нынешних студентов БГАТУ.

Заглянули будущие абитуриенты и в молодёжный центр, где познакомились с работой творческих коллективов университета.

В учебно-выставочном павильоне о современной сельскохозяйственной технике, как всегда, профессионально рассказал сотрудник кафедры сельскохозяйственных машин Бондаренко Дмитрий Николаевич.

Заметно подуставшие гости, полные впечатлений и фото на память, покинули университет. Так прошла первая встреча, впереди – двухлетняя интересная совместная работа.

К.Э. ГАРКУША,
декан факультета
довузовской подготовки
и профориентации молодёжи

